

**VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM**DR. FAZEKAS SÁNDOR
miniszter

Országgyűlési hivatala

Irományszám: K/8615/1

Érkezett: 2012 OKT 15.

Ügyiratszám: PTKF/2238/3/2012.

Szabó Imre úr
országgyűlési képviselő részére**MSZP Országgyűlési Képviselőcsoportja**
Országgyűlés Irodaháza
B U D A P E S T
Széchenyi rkp. 19.
1358**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/8615. számon hozzám benyújtott, „*Tervezik-e a meteorológiai törvény elkészítését még ebben a parlamenti ciklusban?*” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Mint az bizonyára Képviselő Úr előtt is ismert, jelenleg az Országos Meteorológiai Szolgálat (a továbbiakban: OMSZ) működésének szabályait az Országos Meteorológiai Szolgálatról szóló 277/2005. (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) állapítja meg. A Korm. rendelet hatályba lépése óta eltelt idő, valamint a bekövetkezett változások indokoltá teszik a működésének alapfeltételeit meghatározó jogszabály felülvizsgálatát.

A hazai meteorológia mintegy 140 éves hagyományra épülő, rendkívül kiterjedt tudáshalmazt felölelő önálló diszciplína, a mindennapi élet szerves része, a gazdaság és gazdálkodás fontos befolyásoló tényezője, a jövő problémáinak megoldásában komoly szerepet játszó tudomány és erőforrás. Ugyanakkor e szakterület feladatait, jogállását, együttműködésének és gazdasági tevékenységének speciális szabályait, továbbá a nemzeti meteorológiai szolgálat helyét e tevékenységben és piacon – az OMSZ feladat- és hatáskörét tartalmazó kormányrendelet kivételével – nem szabályozza jogszabály. Az OMSZ jogállását szabályozó kormányrendelet mellett ugyan több ágazati jogszabályban is fellelhetők meteorológiával kapcsolatos rendelkezések, azok azonban nem a tevékenységre vagy a tudományra vonatkozó, hanem szervezetet, nevesítve az OMSZ-t érintő rendelkezéseket tartalmazzak.

Mint az Képviselő Úr előtt szintén ismert kell, hogy legyen, a meteorológiai törvény tervezetének elfogadása már az előző parlamenti ciklus során is felmerült, azonban azt nem sikerült megvalósítani.

A Vidékfejlesztési Minisztérium érintett szakmai részlegein jelenleg folyamatban van a törvénytervezet kidolgozása. A tárca célja, hogy a meteorológiai tevékenységről egy szakmailag teljes mértékig megalapozott jogszabály szülessen, amely tartalmazza a meteorológiai tevékenységet végző személyek jogait és kötelezettségeit, illetve a meteorológiai előrejelzés és a veszélyjelzés végzésének feltételeit, továbbá a meteorológiai szolgáltatás és operatív kutatás anyagi alapjainak egyértelmű biztosítását.

Ezúton tájékoztatom Képviselő Urat, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium a törvénytervezetet az előkészítéséhez szükséges szakmai egyeztetések lezárását követően, még ebben a parlamenti ciklusban tervezi benyújtani az Országgyűlés elé.

Képviselői tevékenységéhez további sok sikert kívánva megköszönöm, hogy kérdéseivel is segíti munkánkat.

Budapest, 2012. október „12”.

Üdvözlettel:

